

REPÚBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

1. COM	PAÑÍA NACIONA	L OBJETO DE LA PRE	SENTACIÓN	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: 360UC SOLUTIONS S.A.		360UC SOLUTIONS S.A.		
EXPEDIE	NTE:	720192		
	REPRESENT	ANTES LEGALES DE LA CO	MPAÑIA QUE REALIZARON LA ÚLTIMA ACTU	IALIZACION DE DATOS
	REPRESENT IDENTIFICACIÓN			CARGO

2. INFORMACIÓN DE LA	A SOCIEDAD EXTRANJERA		
IDENTIFICACION:	SE-G-00002953	NOMBRE:	360 UC SOLUTIONS S.A.S.
MOTIVO	ANUAL	DIRECCIÓN:	Carrera 11 No. 71-40 Oficina 601 Bogotå - Colombia
AÑO / FECHA:	2018	NACIONALIDAD:	COLOMBIA
SOCIEDAD REMISA:	NO	COTIZA EN BOLSA:	NO

3. DATOS DE LOS APODERADOS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

IDENTIFICACION	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	CORREO ELECTRONICO
0916216518	ORTEGA PONCE MAYRA ELIZABETH	CEDULA	ECUADOR	JUAN TANCA MARENGO	ventas2ecuador@360ucsolut ons.com
0102442290	ORTIZ TELLO PABLO ANIBAL	CEDULA	ECUADOR	Via a la Costa Belohorizonte MZ 14 VILLA 3	ventas1ecuador@360ucsoluti ons.com
as168517	LEUDO GARCIA JHON JAIRO	PASAPORTE	COLOMBIA	CARRERA 11 NO. 71-40	jleudo@360ucsolutions.com

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS/MIEMBROS DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA

No	IDENTIFICAC.	NOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACIONALIDAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA
1.	as168517	LEUDO GARCIA JHON JAIRO	PASAPORT	COLOMBIA	Carrera 11 No. 71-40	CASADO	jleudo@360ucsolutions. com	NO

FIRMA DEL SECRETARIO ADMINISTRADOR, FUNCIONARIO DE LA

N. IDENTIFICACIÓN

mayra Clicabeth Ortego Rome